



**ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ**

просп. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000, тел. 067 872 79 06, e-mail: [it@dniprorada.gov.ua](mailto:it@dniprorada.gov.ua)  
ЄДРПОУ 40429588

**ОБГРУНТУВАННЯ**

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

**ПОСЛУГА З ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ ТА ПОТОЧНОГО РЕМОНТУ  
БАГАТОФУНКЦІОНАЛЬНИХ ПРИСТРОЇВ**

*(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

1. Найменування замовника: **Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради.**
2. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: **ЄДРПОУ 40429588**
3. Місцезнаходження замовника: **49000, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, просп. Дмитра Яворницького, 75**
4. Категорія замовника: **Орган державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний орган.**
5. Назва предмета закупівлі: **ПОСЛУГА З ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ ТА ПОТОЧНОГО РЕМОНТУ БАГАТОФУНКЦІОНАЛЬНИХ ПРИСТРОЇВ.**
6. Код та назва відповідних класифікаторів предмета закупівлі: код ДК 021:2015: 50310000-1 **Технічне обслуговування і ремонт офісної техніки.**
7. Кількість товарів, виконання робіт чи надання послуг: **1 послуга.**
8. Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: **49000, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, проспект Дмитра Яворницького, 75.**

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** Спрощена закупівля ID: UA-2022-02-03-008843-b.

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 92 322,00 грн. (Дев'яносто дві тисячі триста двадцять дві грн. 00 коп.) Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з п. 2 ч. 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами шляхом отримання 3-х комерційних пропозицій від постачальників.

**Розмір бюджетного призначення:** передбачено кошторисом департаменту згідно з рішенням міської ради від 08.12.2021 № 2/13 «Про бюджет Дніпровської територіальної громади на 2022 рік».

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.** Термін надання послуг з дати укладання договору по до 31 грудня 2022.

**Загальні відомості**

<b>№ п/п</b>	<b>Перелік послуг з технічного обслуговування та поточного ремонту багатофункціональних пристроїв, наведених у Таблиці № 1 (далі – БФУ)</b>	<b>Порядок забезпечення послуг з сервісного обслуговування</b>
1	Схема прийому заявок	24 години на добу, 7 днів на тиждень, включаючи вихідні та святкові дні
2	Часи виконання сервісних заявок	з 09:00 до 18:00 в робочі дні
3	Способи надання Замовником сервісних заявок Виконавцю	Email _____ тел. _____
4	Реакція Виконавця на сервісну заявку, що подається на інциденти: Поточний ремонт БФУ (заміна/ремонт вузлів)	Час реакції – не більше 7 робочих годин з моменту подання заявки. Час відновлення обладнання - не більше <b>2-х робочих днів</b> з початку ремонту.
5	Зворотній зв'язок	Через службу реєстрації запитів
6	Надання Виконавцем технічних консультацій	Через email протягом <b>12 робочих годин</b> з моменту запиту
7	Проведення навчання	Стартове навчання

8	загальний час безперебійної роботи БФП (окрім заміни витратних матеріалів) за умови його підключення до системи віддаленої діагностики не менше:	95%
9	Технічне обслуговування БФП передбачає надання наступних послуг:	Проведення періодичних профілактичних робіт, що включають в себе роботи з діагностики, чищення, регулювання та налаштування БФП для забезпечення якісних відбитків та копій. Перевірка надійності функціонування, консультація операторів та заміна витратних матеріалів. Надання послуг з відновлення функціонування (ремонт) БФП за викликом Замовника.
Сервісний центр, сайт		
Сервісний центр, e-mail		
Сервісний центр, тел.		

Таблиця № 1

### Перелік багатофункціональних пристроїв

№	Найменування	Кількість
1	Технічне обслуговування багатофункціонального пристрою Xerox WC 5325 з картридером та підключенням до системи централізованого друку YSoft	16
2	Технічне обслуговування багатофункціонального пристрою Xerox WC 7225 з картридером та підключенням до системи централізованого друку YSoft	1
3	Технічне обслуговування БФП Xerox VersaLink C7020 з картридером та підключенням до системи централізованого друку YSoft	1
Всього:		18

### Загальні вимоги до предмету закупівлі

1. Технічні, якісні характеристики предмету закупівлі повинні передбачати застосування заходів із захисту довкілля;

2. Предмет закупівлі повинен відповідати вимогам абз. 4 п. 2 ч. 1 розпорядження Кабінету міністрів України «Про пропозиції щодо застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів» від 11.09.2014р. № 829-р, згідно з яким заборонено здійснення державних закупівель товарів, робіт і послуг у юридичних осіб - резидентів Російської Федерації державної форми власності та юридичних осіб, частка статутного капіталу яких перебуває у власності Російської Федерації, а також у інших суб'єктів господарювання, що здійснюють продаж товарів, робіт і послуг походженням з Російської Федерації, крім випадків, коли заміщення таких предметів закупівлі іншими неможливе, що підтверджено Міністерством економічного розвитку і торгівлі.

3. Наявність авторизованого сервісного центру у м. Дніпро.

4. Наявність сертифікованих сервісних інженерів.

Уповноважена особа департаменту



Валентина МАГРО